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Kirándultak az idős ellátottak
Hosszas szervezés eredményeként sike-

rült megvalósítani a Szolnoki Kistérség 
Többcélú Társulása Gyermekjóléti és Szoci-
ális Szolgáltató Központ martfűi telephelyén 
működő idősek klubja tagjaink nagy álmát, 
egy egész napos kirándulás keretében ellá-
togattunk a Bükk hegységbe.

Különösen fontosnak tartjuk, hogy a na-
gyobb rendezvényeinkre, az idősek klubja 
tagjain kívül, a házi segítségnyújtásban 
részesülő azon ellátottak is meghívást kap-
janak, akiknek egészségi állapota lehetővé 
teszi, hogy részt vegyenek azokon, hiszen a 
közösségi programok hozzájárulnak az 
időskori elszigeteltség, az izoláció rossz 
érzésének megelőzéséhez.

Amikor még csak tervben volt a kirándu-
lás, ellátottjaink külön kérésként fogalmazták 
meg, hogy amennyiben lehetőség lenne rá, 
hegyvidéki tájat szeretnének látni, hiszen ko-
ruk és egészségi állapotuk miatt egyedül már 
nem tudnak eljutni erre a tájegységre.

Bélapátfalva a „Bükk kapuja”. Egertől 25 
km-re fekszik. A város felé haladva a 786 mé-
ter magas Bélkő mészkőormának látványa 
fogad. A Bélkő lábánál fekszik a város, 
amelytől nem messzire a múlt emlékei várják 
a turistákat, amire érdemes időt szánni.

A délelőtt folyamán megtekintettük az 
apátságról, a szerzetesrendről szóló kisfil-
met, valamint élő szavas idegenvezetéssel 
Magyarország egyetlen épen megmaradt ro-
mán stílusú ciszterci apátsági templomát, 
amely a Bükk legjellegzetesebb hegycsúcsa, 
a Bélkő sziklái alatt áll. A templom nemzetkö-
zi szinten is elismert kultúrtörténeti műemlék.

Az ebédet a KulTurDia Kft. szolgáltatta, 
Bükkszéki bográcsgulyással és kemencé-

ben sült kakaós darázsfészekkel vendégel-
tek meg bennünket.

Az ebéd elfogyasztása után a Geszte-
nyés kiállítóház tárgyi emlékeit tekinthettük 
meg tárlatvezetéssel (helytörténeti kiállítás, 
akvarellfestmények, tűzzománc képek, ék-
szerek, régi használati tárgyak, viseletek).

A nap zárásaként nem hagyhattuk ki a 
Bükk alighanem legromantikusabb tavát, az 
erdőkkel körülvett Lak-völgyi tavat, melyet a 
nyugalom és a békesség leng körül. A tó part-
jától néhány percnyi séta után már kortyol-
hattunk is a Lóczi-forrás kristálytiszta vizéből.

Leírhatatlan élmény volt látni az idősek 
önfeledt mosolyát, elfeledtetni velük egy nap-
ra a hétköznapok problémáit, fájdalmaikat. 

Azt hiszem, a csodálatos nap emléke mind a 
gondozottak mind a dolgozók szívét még 
hosszú ideig melegséggel tölti el.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a 
program megvalósulásáért Martfű Város Ön-
kormányzatának, dr. Papp Antal polgármes-
ter úrnak, valamint az SZKTT Gyermekjóléti 
és Szociális Szolgáltató Központ vezetőjé-
nek: Holoveczné Sípos Erikának.

Komáromi Kitti

telephelyvezető

Szerk.: A szociális szolgáltató központ 
Martfű idős lakói számára a volt Mártírok úti 
iskolaépületben végez nappali ellátást, ebé-
det is biztosítva az idejáró tagok részére a 
klub kellemes környezetében.

A martfűi nyugdíjasklubok és az Idősek 
„Életet az Éveknek” Országos Szövetség 
megyei szervezete sportnapra invitálták 
tagjaikat a Kossuth úti Civilházba, június 12-
én. A „Fogd a kezem, légy a társam!” prog-
ram közös tornával kezdődött, majd len-
gőteke, petang és darts verseny várta a 
klubok tagjait, és szellemi totóban is össze-
mérhették tudásukat.

A Martfű Városi Nyugdíjas Egyesület 
és a Kossuth Úti Nyugdíjas Egyesület évi 
rendszerességgel szervez sportnapot. Ez a 
rendezvény a Nyugdíjasok és Idősek „Életet 
az Éveknek” Országos Szövetség megyei 
szervezetének pályázati támogatásával jött 
létre.

Városunk nyugdíjas közösségeinek ösz-
szefogásával a bográcsban gulyásleves főtt, 
és legalább tíz tepsi almás lepény is sült erre 
az alkalomra.

A nagy meleg ellenére a közös klubren-
dezvény kiváló hangulatban telt, népszerű-
sítve az idősebb korosztály körében a moz-
gás fontosságát.

Herbály Jánosné

Sportolni együtt, jó hangulatban
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A városüzemeltetési feladatokat, ezen 
belül Martfű kiterjedt zöldfelületeinek, parkja-
inak karbantartását is ellátó Gyermekjóléti és 
Szociális Szolgáltató Központ létszámának 
emeléséről döntött a képviselő-testület április 
végén.

Május 1-től az önkormányzati intézmény 
létszámát 36 főről 39 főre emelte a képviselő-
testület, az önkormányzat általános tartalék-
kerete terhére biztosítva az ehhez szüksé-
ges bér és járulékai összegét.

Martfű Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete 2018 májusában döntött a 
Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft. meg-
szüntetésének módjáról, a feladatellátás to-
vábbi biztosításáról. Az önkormányzati cég 
megszűnése miatt 2018. július 1-től a város-
üzemeltetési közfeladatok ellátását Martfű 
Város Önkormányzata Gyermekjóléti és 
Szociális Szolgáltató Központja vette át, 17 
fő munkavállalóval együtt.

A közterület karbantartási feladatokat, a 
zöldfelület-kezelést továbbra is az önkor-
mányzati pályázati lehetőségek kihasználá-
sával, közfoglalkoztatottak alkalmazásával 
tervezték megoldani.

Az országos munkaerőhiány, a jelentős 
minimálbéremelés, valamint az alacsony 
közfoglalkoztatotti bér miatt a közfoglalkoz-
tatás helyzete egyre bizonytalanabbá vá-
lik, folyamatosan csökken a közfoglalkozta-
tásban maradó, a nehezebb fizikai munkára 

Új technikai álláshelyek a közterületek karbantartására
SZŰKÜLŐ KÖZFOGLALKOZTATÁS

egészségügyileg alkalmas munkavállalók 
száma. Szükségessé vált a technikai (fűnyí-
rási) feladatokat ellátó közfoglalkoztatottak 
közalkalmazotti jogviszonyban történő alkal-
mazása.

A technikai álláshelyek biztosítását ezen 
feladatok ellátása mellett az is indokolttá tet-
te, hogy az intézményhez kerülő alkalmazot-
tak más feladatokban, így a téli karbantartás-
ban és a síkosság-mentesítésben is segítik 
az egyébként is leterhelt munkatársakat.

A közfoglalkoztatottak közalkalmazotti 
jogviszonyban történő foglalkoztatásán túl 
megvizsgálták annak a lehetőségét is, hogy 
az önkormányzati közterületek zöldfelület-
kezelési feladatait kiajánlják vállalkozások 
számára.

Az előzetes árajánlatok bekérése alapján 
ez a megoldás jóval magasabb éves költsé-
get jelentene az önkormányzatnak, s ebben 
az esetben az említett egyéb feladatokban 
való közreműködési lehetőség sem csök-
kentené a meglévő munkavállalók terheit.

Mindezek figyelembevételével tett javas-
latot dr. Papp Antal a zöldfelület-kezelést is 
ellátó Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ álláshelyeinek bővítésére.

Ezzel az önkormányzat és intézményei 
összes létszáma 114 főről 117 főre változott, 
pályázatból foglalkoztatottakkal és a közfog-
lalkoztatási programban résztvevőkkel 
együttes állományi létszáma 168 főről 171 
főre emelkedett.

Herbály Jánosné                                                                                                                                                                                

A martfűi Szent Tamás-templom Búcsú-
ünnepe, körmenettel egybekötött búcsúi 
szentmiséje 2019. július 7-én, vasárnap 10 
órakor kezdődik. Az ünnepi szentmisét 
Maczák Tamás ceglédi atya, ifjúsági lelkész 
mutatja be – tájékoztatott Kovácsik Antal 
plébániavezető.

Egyházi alkalmaikra minden érdeklődőt 
szeretettel hívnak.

A Szent Tamás-templom
Búcsúünnepére készülünk

2019.05.18.

Ferenczi Dániel

Szabó Mónika - Ferenczi József

Madách út

2019.05.18.

Szabó Barnabás

Takács Noémi - Szabó Csaba

Munkácsy út

2019. 05. 31.

Pótár-Bóta Barbara

Pótár-Bótáné Farkas Barbara - Pótár-
Bóta László, Babits út

2019. 06. 05.

Bontovics Bella

Csipes Renáta - Bontovics Ferenc

Cseresznye út

Üdvözöljük
újszülötteinket

Pedagógusnap és a közelgő tanévzárás 
alkalmából is köszöntötte a Damjanich 
középiskola munkatársait az önkormányzat 
nevében dr. Papp Antal, megköszönve a 
fiatalokért végzett oktató-nevelő munkájukat.

Az oktatás kötelező állami alapfeladattá 
válását követően is kiemelt figyelemmel 
kíséri, és lehetőség szerint segíti az ön-
kormányzat a nagy múltú martfűi középiskola 
működését.

Június 5-én, a Szolnoki Szolgáltatási 
Szakképzési Centrum Damjanich János 
Szakképző Iskolája és Kollégiuma pedagó-
gusnapi ünnepségén az oktatási intézmény 
néhai pedagógusairól is megemlékeztek, az 
iskola előkertjében 2012-ben létrehozott 
emlékhelynél.

Herbály Jánosné
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A legtöbb szavazatot 830 (38,14%) a 
FIDESZ-KDNP kapta településünkön az eu-
rópai parlamenti képviselők választásán. 
A belföldi szavazóköri névjegyzékben sze-
replő 5.377 martfűi választópolgár 40,71%-a, 
2.189 fő élt szavazati jogával. A részvételi 
arány Martfűn is meghaladta a 40%-ot, de el-
maradt az országos átlagtól (43,26%).

Az országos eredményekhez viszonyítva 
Martfűn a Fidesz-KDNP arányosan alacso-
nyabb, a DK, a JOBBIK, a MOMENTUM, az 

hettek arról, hogy kik képviseljék őket 
Strasbourgban.

Az európai parlamenti választás Magyar-
országon Fidesz győzelmét és az ellenzéki 
erőviszonyok jelentős átrendeződését hozta, 
az Európai Unió egészében pedig a liberáli-
sok és zöldek erősödésével járt.

Európai szinten magasabb részvétellel 
zajlottak a választások, mint korábban, Ma-
gyarországon is rekord részvétel született.

Választási eredmények Martfűn
MEGHALADTA A 40%-OT A RÉSZVÉTELI ARÁNY

MSZP - PÁRBESZÉD, a MI HAZÁNK és az 
LMP pedig magasabb szavazati aránnyal 
zárta az európai parlamenti választást.

A helyi voksolás zavartalanul zajlott, rend-
kívüli esemény nem hátráltatta a választás 
lebonyolítását.

Az első alkalommal szavazók nemzeti-
szín karkötőt vehettek át emlékül.

Köszönet a Helyi Választási Iroda és a hat 
martfűi szavazókörben dolgozó szavazat-
számláló bizottságok választott és delegált 
tagjainak áldozatos munkájáért!

A szavazóköri névjegyzékben szereplő 
választópolgárok közül 3.188 fő (59,29%) 
nem szavazott. A bélyegzőlenyomat nélküli 
szavazólapok száma 1, a lebélyegzett sza-
vazólapok száma 2.188, az érvénytelen, le-
bélyegzett szavazólapok száma 12 (0,55%), 
az érvényes szavazólapok száma 2.176 
(99,45%) volt.

Listákra leadott érvényes szavazatok 
Martfűn:

FIDESZ-KDNP: 830 (38,14%), DK: 476 
(21,88%), JOBBIK: 245 (11,26%), MOMEN-
TUM: 225 (10,34%), MSZP - PÁRBESZÉD: 
196 (9,01%), MI HAZÁNK: 107 (4,92%), 
LMP: 52 (2,39%), MKKP: 37 (1,70%), MUN-
KÁSPÁRT: 8 (0,37%)

Listákra leadott érvényes szavazatok ará-
nya országosan:

FIDESZ-KDNP: 52,62%, DK: 16,09%, 
MOMENTUM: 9,83%, MSZP - PÁRBE-
SZÉD: 6,62%, JOBBIK: 6,37%, MI HAZÁNK: 
3,30%, MKKP: 2,61%, LMP: 2,17%, MUN-
KÁSPÁRT: 0,42%

Az európai uniós tagországok lakói öt-
évente határoznak arról, hogy kik képviseljék 
őket az EP-ben, az Európai Unió egyetlen 
közvetlenül választott intézményében. Az 
unió polgárai 2019-ben kilencedik, Ma-
gyarországon negyedik alkalommal dönt-

Magyarországon a szavazást a Fidesz-
KDNP nyerte, a DK és a Momentum az elő-
zetes várakozásnál jobban, az MSZP, a Job-

bik és az LMP pedig rosszabbul szerepelt az 
európai parlamenti képviselők 2019. évi vá-
lasztásán.                     Herbály Jánosné

2019. május 25.-én zajlott a Budapest 
Történeti Múzeum Barokk udvarán az „Ifjú-
ság az épített és természeti értékeink védel-
méért” című pályázat díjkiosztója.

Nagy örömünkre az idén a helyi fordu-
lónkra írásos dolgozat is készült. Rónyai Do-
minik 7.a osztályos tanuló „Az én Dédim” 
címmel írt a most 84 éves dédnagymamájá-
ról. Az ő életét fotókkal, történetekkel bemu-
tató dolgozat az országos zsűri tetszését is 
elnyerte. Eddig zömmel épületekről, termé-
szeti tájakról kaptak írásokat, és ez az újsze-
rű, de megőrzésre érdemes téma újdonság 
volt a zsűrinek is. Dominik dolgozatát II. he-
lyezéssel díjazták.

Gratulálunk neki és a Dédinek további jó 
egészséget kívánunk! Abban pedig bizako-
dunk, hogy ez a díj kedvet csinál több gyerek-
nek is írásos pályamű készítéséhez. Hiszen 
megírásra kínálkoznak „gyerek tollból” is a ci-
pőgyári történetek.

Most kevesebb martfűi rajz kapott díjat. 
Átnézve Budapesten a győztes pályamunká-
kat, meg kell vallani, joggal. Az idei évben a 
művészeti iskolások és a rajzszakkörösök 
„taroltak”. (Javasolni fogom a választmány-
ban, hogy jövőre külön bírálja a zsűri azok-
nak a gyerekeknek a munkáit, akik „sima 
rajzórán” készítik rajzaikat.)

A díjazottak közül ki kell emelni Horváth 
Tamara 1. b. osztályos tanuló III. díját, aki a 
szemetelés, a hulladékok Földre gyakorolt 
hatását rajzolta meg nagyon kifejezően. Raj-
zát közvetlenül a bejáratnál, a kiállítás plakát-
ja mellé tették!

Martfűi dolgozat is díjat kapott Budapesten
De szólni kell arról is, hogy Trencsényi  

Bence 3.a osztályos tanuló Szent István 
szobra III. díjat kapott, Légrádi Simon Martfű-
nél a Tisza télen alkotása pedig II. helyezést 
ért el. Gratulálunk nekik is, és további kedvet 
kívánunk a rajzoláshoz, festéshez.

Vinczéné Balogh Magdolna

Martfűi Városszépítő Egyesület vezetője

Egyik díjazottunk – Trencsényi Bence 3. 
oszt. tanuló a díjátvételt követően

Akiről szól a dolgozat, és aki írta: a Dédi 
és a dédunoka, Rónyai Dominik
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A város népességmegtartó képességé-
nek javítása érdekében Martfű Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete, a lakás-
korszerűsítések támogatása mellett, a Mart-
fűn letelepedni szándékozók támogatását is 
fontosnak tartja. Ennek jegyében határozta 
el a testület az elmúlt év szeptemberében a 
lakóépületek energetikai felújításához, kor-
szerűsítéséhez nyújtandó támogatásról szó-
ló önkormányzati rendelet felülvizsgálatát.

Az önkormányzat 2019. április végén elfo-
gadott, május 1-jétől hatályos lakáscélú tá-
mogatásokról szóló új rendeletének célja, 
hogy segítse a Martfű város közigazgatási 
területén élők és az itt letelepedni szándéko-
zók lakáshoz jutását, a meglévő lakások kor-
szerűsítését.

A rendelet hatálya azokra terjed ki, akik el-
ső lakásukat Martfűn szeretnék megépíteni, 
megvásárolni, Martfű város közigazgatási te-
rületén lévő lakásukat vagy lakóházukat kor-
szerűsítenék, valamint a martfűi társasházi, 
lakásszövetkezeti tulajdonban lévő épületek-
re.

A képviselő-testület a Pénzügyi, Ügyrendi 
és Városfejlesztési Bizottságot bízta meg a 
lakáscélú támogatásokról szóló önkormány-
zati rendelet felülvizsgálatával. A bizottság 
megállapította, hogy az energetikai felújítá-
sokat célzó, korábbi önkormányzati támoga-
tás feltételrendszere szigorú, azon enyhíteni 
szükséges.

A pénzügyi bizottság és a képviselő-testü-
let álláspontja is az volt, hogy mind a lakásfel-
újításokat, mind pedig a martfűi letelepedést 
önkormányzati támogatással segíteni kell.

A bizottság javaslata szerint a lakásfelújí-
tási támogatást tető- és homlokzatszigete-
lésre, nyílászáró cserére, fűtéskorszerűsí-
tésre és megújuló energia felhasználásra 
(napkollektor, napelem telepítése), kell bizto-
sítani, támogatási célonként kamatmentesen 
visszatérítendő támogatással 500 - 500 ezer 
forint összegben.

A letelepedési támogatást szintén folya-
matos beadással, a költségvetési keret ere-
jéig javasolta a bizottság, melynek összege 
használt lakás vásárlása esetén 500 ezer fo-
rint, új lakás vásárlása és építése esetén 1 
millió forint.

A lakáscélú támogatásról szóló, új ön-
kormányzati rendelet szerint:

Ugyanazon igénylő csak egy jogcímen 
igényelhet támogatást, hogy minél többen 
igénybe vehessék ezt a lehetőséget. A támo-
gatást kamatmentes kölcsönként nyújtja 
az önkormányzat, a törlesztésekből befolyó 
összeg az újabb támogatások fedezetéül 
szolgál.

Az önkormányzati támogatás biztosításá-
ra az ingatlan-nyilvántartásba jelzálogjog, eli-
degenítési és terhelési tilalom bejegyzése 
szerepel a rendeletben. A támogatást az ön-
kormányzat a költségvetésében meghatáro-
zott előirányzat erejéig nyújtja, a keret kime-
rülését követően támogatás nem nyújtható. A 
kamatmentes kölcsön futamideje öt év, a 
visszafizetést havi törlesztésben kell teljesí-
teni.

A támogatás mértékének meghatározá-
sánál figyelembe vették a jelenlegi martfűi in-
gatlanárakat és az önkormányzat pénzügyi 
helyzetét, mely alapján a támogatás vélhető-
en megfelelő segítséget nyújt a kérelmezők 
részére.

Lakásépítés és vásárlás esetén a 40 év 
alatti fiatal házaspárok vagy élettársak nyújt-
hatnak be igénylést, lakáskorszerűsítésnél 
minden martfűi lakásingatlannal rendelkező, 
feltéve, hogy az ingatlan lakó- vagy tartózko-
dási helyéül szolgál.

Lakóépület felújítására társasház és la-
kásszövetkezet igényelhet támogatást. A 
többszintes lakóépületek kora indokolja a 
külső felújítást, mely nemcsak energetikai, 
de városképi szempontból is fontos.

Lakáscélú támogatás igényelhető: - új 
vagy használt lakás, családi ház vásárlására, 
500 ezer Ft, - új lakás, családi ház építésére 
1 millió Ft, - lakás korszerűsítésére 500 ezer 
Ft (az összköltség 50%-áig), - társasház, la-
kásszövetkezeti tulajdonban lévő épületek 
felújítására, 2-6 lakásos lakóépület esetében 
lakásonként 350 ezer Ft, 7 lakás feletti lakó-
épület esetében lakásonként 250 ezer Ft 
összegben.

Az önkormányzati támogatást ingatlan 
vásárlásra vagy építésre igénylők köréből a 
helyi rendelet kizárja azokat a fiatal házaspá-
rokat vagy élettársakat, akik vagy a velük 
együttköltöző közeli hozzátartozójuk más be-
költözhető lakásingatlannal rendelkezik. A tá-

mogatás megítélését jövedelmi korlátokhoz 
is köti a képviselő-testület.

A lakáscélú támogatás iránti kérelmet az 
erre a célra rendszeresített nyomtatványon 
kell benyújtani a Martfűi Polgármesteri Hiva-
talhoz, a támogatási rendeletben meghatáro-
zott mellékletekkel.

A lakáscélú támogatás odaítélése a kérel-
mek beérkezésének sorrendjében az önkor-
mányzat mindenkori költségvetési rendeleté-
ben meghatározott költségvetési keret erejé-
ig történik.

A lakáscélú támogatásokról Martfű Város 
Polgármestere dönt, a támogatás szerző-
déssel vehető igénybe, és a felhasználását a 
rendeletben meghatározott időpontig igazol-
ni kell.

A lakáscélú támogatások nyújtásához 
előirányzat biztosításáról is döntött a kép-
viselő-testület az április végi ülésén.

A 2019. évi költségvetésében a képviselő-
testület 5 millió Ft előirányzatot biztosított la-
káskorszerűsítés, épület-felújítás támo-
gatására, melynek fedezetét az önkormány-
zat 2019. évi költségvetése felhalmozású cé-
lú kiadásokra elkülönített előirányzata és ál-
talános tartalék kerete biztosítja. 5 millió Ft 
előirányzatot biztosított a testület lakásépí-
tés, vásárlás támogatására, amelyre az ön-
kormányzat 2019. évi költségvetésének álta-
lános tartalék kerete nyújt fedezetet.

Herbály Jánosné

Kamatmentes kölcsönnel segíti a lakásfelújításokat és a 
letelepedést az önkormányzat Martfűn

A nyári szabadságolások miatt változik a 
felnőtt és gyermek háziorvosok rendelési 
ideje.

Felnőtt háziorvosi körzetek:

Dr. Magyarósi László előreláthatólag 

június 24-től július 13-ig tölti szabadságát.

Dr. Despotov Svetozar tervei szerint jú-

lius 15-től augusztus 2-ig lesz szabadságon.

Dr. Solt Magdolna várhatóan augusztus 

5-től augusztus 16-ig tölti szabadságát.

A szabadságolások idején a rendelések, 

az eddigi gyakorlatnak megfelelően, rövidí-

tett formában történnek. A helyettesítésekről 

és a rendelési idő változásairól valamint a 

vérvételi napokról kiírás szerint, illetve 

telefonon lehet tájékozódni.

HÁZIORVOSOK
2019 nyári rendelési idők és szabadságolások

Pedagógusnap és a közelgő tanévzárás 
alkalmából is köszöntötte a Damjanich kö-
zépiskola munkatársait az önkormányzat ne-
vében dr. Papp Antal, megköszönve a fiata-
lokért végzett oktató-nevelő munkájukat.

Az oktatás kötelező állami alapfeladattá 
válását követően is kiemelt figyelemmel kí-
séri, és lehetőség szerint segíti az önkor-
mányzat a nagy múltú martfűi középiskola 
működését.

Június 5-én, a Szolnoki Szolgáltatási 
Szakképzési Centrum Damjanich János 
Szakképző Iskolája és Kollégiuma peda-
gógusnapi ünnepségén az oktatási intéz-
mény néhai pedagógusairól is megemlékez-
tek, az iskola előkertjében 2012-ben létreho-
zott emlékhelynél.

Herbály Jánosné

Az Egészségügyi Központ telefonszáma: 
56/452-138

Gyermekorvosi körzet: 

Június 3-tól augusztus 30-ig rövidített 
nyári rendelési idővel működik a martfűi gyer-
mekorvosi körzet – tájékoztatott dr. Bezsilla 
Erzsébet. Ez idő alatt hétfőn 9-től 11 óráig, 
kedden 14-től 16 óráig, szerdán 9-től 11 
óráig, csütörtökön 14-től 16 óráig, pénteken 
9-től 11 óráig tart a rövidített rendelési idő.

Csecsemő tanácsadás: kedd, 8-tól 10 
óráig.

Dr. Bezsilla Erzsébet nyári szabadságát 
várhatóan július 15-től július 19-ig tölti, to-
vábbi szabadságának idejéről később ad 
tájékoztatást.

D. Solt Magdolna vezető főorvos
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Május utolsó hetében rendezték meg a 
Munkácsy úti és a Kossuth úti Óvodák évzá-
ró ünnepségét. A Játékvár Óvoda és Bölcső-
de mindkét tagintézményétől 21 nagycsopor-
tos gyermek búcsúzott, akik szeptembertől 
megkezdik első tanévüket az iskolában. 

A Munkácsy úti Óvoda évzáró ünnepsé-
gének a Martfű Városi Művelődési Központ 
pódiumterme szolgált helyszínéül.

A ballagáson nem csak a nagycsoportos 
gyerekek búcsúztak végleg az óvodától, ha-
nem Gonda Istvánné Zsuzsa óvodapedagó-
gus, intézményvezető is, aki ebben a minő-
ségében utoljásra köszöntötte a szülőket, ro-
konokat, ismerősöket, barátokat, óvodape-
dagógusokat, akik eljöttek az évzáró ünnep-
ségre, együtt játszani, együtt örülni velük.

Megköszönte a szülők, nagyszülők, tá-
mogatóik egész éves segítségét, munkáját, 
amellyel sikeressé tették rendezvényeiket, 
elősegítve az óvodások nevelési feltételei-
nek javítását, az esélyegyenlőség biztosítá-
sát.

Az önkormányzati intézmény vezetője üd-
vözölte dr. Papp Antal polgármestert, kollé-
gáikat Martfű oktatási intézményeiből, és a 
nyugdíjas óvó- és dajka néniket, akik minden 
évben eljönnek, hogy lássák és gyönyörköd-
hessenek a martfűi gyermekek fejlődésében.

Elismeréssel szólt kollégái egészéves ne-
velőmunkájáról, a csoportok szülői munka-
közösségeinek szervezőmunkájáról, támo-
gatásáról.

Gonda Istvánné szeptembertől már nem 
az óvodai nevelési évet, hanem a nyugdíjas 
éveit kezdi meg. Búcsúztatták az óvodások 
és szüleik, a kollégák, akik megköszönték 
sokéves vezetői és óvónői munkáját. Ennek 
jegyében búcsúzott tőle dr. Papp Antal pol-
gármester is, a martfű önkormányzat nevé-
ben.

„Induljunk el dalolva, vár minket az isko-
la…” A nagycsoportosok dalokkal és ver-
sekkel búcsúztak az óvodától, óvónőik kísé-
retében.

Az évzáró játékos, örömteli hangulatban 
telt, az óvodások vidám műsorokkal színesí-
tették a délutánt. A Munkácsy úti Óvoda 
egész évben a „Vándorcirkusz Artistaképző-
jébe” járt, ahol óvónők és gyerekek együtt ta-
nultak vándorlást, egyensúlyozást, súlyeme-
lést, bűvölést (költözködések, terhek cipelé-
se, pakolása), varázslást, zsonglőrködést 
(hová kerüljön a rengeteg holmi).

A búcsúzó nagycsoportosok kígyóbűvö-
lők, erősemberek, harcművészek, bűvészek 
és bohócok bőrébe bújtak bele. A cirkusz csil-
lagai a középső csoportosok voltak, akik an-
gyali kötéltáncos bemutatóval nyűgözték le a 
közönséget. A kiscsoportosok is jelen voltak 
a porondon, őket bűvésznyuszikként és ejtő-
ernyős csapatként üdvözölhette a közönség. 

A Kossuth úti Óvoda gyerkőcei is változa-
tos koreográfiát tanultak meg és mutattak be 
az ünneplő közönségnek, lufikkal és pompo-
nokkal színesítve előadásukat. 

Ez az óvodai nevelési év a végére ért. 
Minden családnak jó pihenést a nyárra, hogy 
szeptembertől újult erővel kezdhessék meg 
a munkát. Az óvodától búcsúzó, iskolába in-
duló gyerekeknek pedig vidám, kudarc nél-
küli iskolakezdést és jó tanulást kívánnak az 
óvó nénik.

Székács Szidónia Víta

Megnyílt a martfűi Játékvár cirkusz! Világszám!  
ÉVZÁRÓ ÉS BALLAGÁS AZ ÓVODÁKBAN

Május végén lezárult a Martfű Magazin 
2019. évi „Fejtse meg és üdüljön a Balaton-
nál” rejtvényjátéka. Egy szerencsés nyertes 
másodmagával egy hetet tölthet az önkor-
mányzat üdülőjében, Fonyód-Bélatelepen, 
és más értékes nyeremények is gazdára ta-
láltak a június 6-án, dr. Papp Antal polgár-
mester közreműködésével a Polgármesteri 
Hivatalban megtartott sorsoláson.

A Martfű Termál Spa 50%-os kedvez-
ményre jogosító fürdőutalványát Pálfi Fe-
rencné (Martfű, Május 1. út), valamint Pato-
nai Laura (Martfű, Munkácsy M. út) vehetik 
igénybe, két-két darab, egy alkalomra szóló 
családi jegy (két fő + egy gyermek részére) 
és wellness kiegészítő jegyek vásárlásához, 
a Termál-Medical Zrt. felajánlásaként.

Megfejtették és nyertek
A Licskó Mária által felajánlott, 5.000 Ft 

értékű talpreflexológia, gyógy-talpmasszázs 
szolgáltatást Antal Sándorné (Martfű, Tán-
csics M. út) nyerte.

Az Éva Kozmetika, Takácsné Nádi Éva 
5.000 Ft értékű ajándékutalványát Pereczné 
Benke Ibolya (Martfű, Varga Katalin út) ve-
heti át.

A rejtvényjáték fődíját, a két fő részére, az 
önkormányzat Fonyód-Bélatelepen lévő 
üdülőjébe szóló egyhetes üdülési lehetősé-
get Kiss Jánosné (Martfű, Szolnoki út) sze-
rencsés nyertesünk veheti át ajándékutal-
vány formájában a Martfű Magazin szerkesz-
tőségében.

Nyerteseinknek gratulálunk és további 
eredményes rejtvényfejtést kívánunk!

Herbály Jánosné
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Örömteli nyári szünidő elé néznek
Igazi ünnep a mai, hiszen eltelt ismét egy 

év, és mindannyian örömteli nyári szünidő 
elé néztek! – köszöntötte a Martfűi József At-
tila Általános Iskola június 15-i tanévzáró ün-
nepélyének főszereplőit, a diákokat Földi 
Edina igazgatónő.

Az iskola különböző szervezetekkel közö-
sen előkészített hét tábora, kirándulása közel 
300 gyermeknek nyújt egy-egynapos vagy 
egyhetes szórakozást a szünetben. Az ön-
kormányzat és a családsegítő szolgálat köz-
reműködésével a nyári napközis ellátás felté-
telei is biztosítottak, ismerős közegben, is-
merős tanár és tanító nénikkel telik majd a 
szünet, sok-sok programmal és élménnyel.

19 osztályban 412 gyermek számára ért 
véget a tanév ezen a napon az általános is-
kolában. Három nyolcadik osztályban 60 di-
ák ballagott el és vált meg az intézménytől, 
és szeptemberben két első osztály kezdi 
meg tanulmányait, 52 fővel.

Az iskola tanulóinak csaknem egynegye-
de zárta a tanévet kitűnő bizonyítvánnyal, ju-
talmuk egy-egy szép könyv volt. Sokan közü-
lük tanulmányukban, szorgalmukban és ma-
gatartásukban is kitűnő teljesítményt nyújtot-
tak.

A tanévzáró ünnepség keretében, több 
évtizedes kiemelkedő, magas színvonalon 
végzett nevelő-oktató munkájáért a Szolnoki 
Tankerületi Központ Elismerő Oklevelét ve-
hette át K. Nagy Katalin, a testnevelés mun-
kaközösség vezetője. Kimagasló kultúraköz-
vetítő szerepéért a Szolnoki Tankerületi Köz-
pont Kiváló Pedagógusa Díjában részesült 
Ivanov Erika.

A napi tanulás, feladatmegoldás mellett 
tanulmányi, sport vagy művészeti területen 
kiemelkedőt alkotó diákok szintén elismerés-
ben részesültek a tanévzárón. Táncművé-
szeti teljesítménye alapján Dorogi Edina, Pe-
tő Dániel, Kocsis Liliána, Pótár Bóta Zalán, 

Varga Kata és Glumercz Petra kapott elisme-
rést.

A tanév során nyújtott kiemelkedő, példa-
mutató szorgalmukért és a labdarúgás iránt 
mutatott elhivatottságukért tárgyjutalmat ve-
hettek át: Planicska Martin, Petróczki Gábor, 
Iglódi Zalán, Légrádi Milán és Balla Róbert.

Az év alsós sportolója díjat az idei évben 
Tichy Luca Sára, az év felsős sportolója díjat 
Forgács Korinna érdemelte ki.

A Rágyanszky István önkormányzati kép-
viselő által felajánlott kultúra utalványt, tanul-
mányi teljesítményéért, Czene Csaba vehet-
te át.

A 2018/2019-es tanévben a sport terüle-
tén nyújtott teljesítményük elismeréseként, 
Rozsán Csongor, az iskola volt diákja sportu-
talványait az idén Boros Nagy Lili, Tor Sándor 
és Laczkó Enikő vihette haza.

– Vigyázzatok magatokra! – intette a diá-
kokat a tanévzáró ünnepély végén Földi Edi-
na, nekik, az iskola pedagógusainak és min-
den dolgozójának jó pihenést kívánva a nyári 
szünetre.                         Herbály Jánosné 

Emlékezetes naphoz, életük felejthetetlen 
állomásához érkeztek a Martfűi József Attila 
Általános Iskola végzős diákjai. Ballagási ün-
nepségükön, 2019. június 15-én őket bú-
csúztatta a kicsik és nagyok által hozott min-
den szál virág, rájuk gondoltak tanítók, ta-
nárok, az iskola munkatársai, amikor szere-
tettel készültek erre a napra. A virágokkal dí-
szített osztálytermek, az útravaló gondola-
tok, a ballagás ünnepélyes szertartása azon-
ban már új utakat és lehetőségeket ígért a 
búcsúzó nyolcadikosok számára.

– Felelősségteljes, de örömteli feladat volt 
titeket vezetni a felnőtté válás útján, a kö-
zösen megtett út során a szívünkhöz nőtte-
tek – búcsúzott a végzős diákoktól Földi 
Edina. – Egy korszak számotokra ma lezárul, 
de egyúttal egy új el is kezdődik. Most kö-
szönt rátok az igazi ifjúság, szépségeivel, 
ugyanakkor útvesztőivel is. S ebben az eddig 
szerzett ismereteitekkel, kialakulóban lévő 
szellemi és erkölcsi értékrendetekkel kell vá-
laszt adnotok a világ kihívásaira – bíztatta a 
ballagókat az iskola igazgatónője.

Ebben a tanévben is sok értékes és 
igyekvő diák köszönt el a martfűi általános 
iskolától. Holyba Gergő és Vadas Luca nyolc 
éven át kitűnő bizonyítványt tudhattak magu-
kénak. Nyolcadik osztályos kitűnő bizonyít-
vánnyal büszkélkedhet Urbán Viola és Mol-
nár Sára is. Rupa Csaba és Sipos Roland 
kiváló sporteredményeivel emelkedett ki kor-
társai közül. Rimóczi Bence, Fejes Dominika, 
Schmidt Gergő és Kovács Kitti példamutató 
magatartásukkal, szorgalmukkal és kima-
gasló tanulmányi eredményeikkel vívták ki az 
elismerést. Gajdos Ildikó, Fodor Péter, Páz-
mándi Tamara és Dóczi Boglárka közösségi 
munkájáért vehetett át jutalmat.

A Karácsonyi mesejáték szereplői is 
könyvjutalmat kaptak a ballagási ünnepsé-
gen. Elismerés járt a sikeres középfokú 
nyelvvizsgáért és az idegen nyelvi kompe-
tenciamérés legjobbjainak is. 

Az év folyamán több jelentős sportren-
dezvényen nyújtott kiemelkedő teljesítmé-
nyéért az év felsős sportolója díjat és az 
ezzel járó kupát Tóth Zalán vehette át.

Jó tanulmányi eredménye mellett a sport 
területén is kimagasló eredményeiért a Jó 
tanuló, jó sportoló elismerést és a Rozsán 
Csongor által felajánlott sportutalványt Fodor 
Luca és Fodor Bence érdemelte ki. Az iskola 
alapítványának díjaiban Vadas Luca és Ur-
bán Viola részesültek, számos versenyen, 
tanulmányi területen elért eredményeikért.

A József Attila Kupát, az iskola vándor-
kupáját, több közismereti tantárgyból nyúj-
tott kimagasló teljesítményéért, Holyba 
Gergő vehette át.

A ballagó nyolcadikosok egy-egy lufival 
köszöntek el tanulmányaik eddigi gondtalan 
helyszínétől. Földi Edina és mi is azt kíván-
juk, hogy az itt szerzett tudás és képességek 
birtokában sikereket érjen el új iskoláiban és 
később felnőtt életében a martfűi általános 
iskola minden most végzett diákja!

Herbály Jánosné

Most köszönt rájuk az igazi ifjúság  
BALLAGÁS AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN
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Kiemelkedő eredményeket értek el váro-

sunk mozgásművészeti csoportjai az elmúlt 

nevelési évben. A Martfű Néptáncegyüttes 

Nívódíjas minősítést kapott, a Modern Tánc-

műhely, a Balance Művészeti Egyesület, a 

Dalma Dance Klub és a Szilver Művészeti Is-

kola növendékei számtalan országos szak-

mai díjat nyertek. Sikeres és színvonalas 

produkcióikból hozták el a legjobbakat aján-

dékul 2019. június 8-án, a Martfű Városi Mű-

velődési Központ és Könyvtár évzáró Tánc-

gála műsorára.

A „Martfű 30” Városjubileumi Ünnepi 

Táncgála vendégeit és fellépőit örömmel kö-

szöntötte Asztalosné Kocsis Enikő. – Átnéz-

ve várostörténetünket, látható hogy számos 

mozgásművészeti közösség működött már 

30 évvel ezelőtt is – emlékezett vissza Martfű 

három évtizedes városi időszakára a kulturá-

lis intézmény vezetője. – A biztos, stabil gaz-

dasági háttér a kultúra fejlődésének is kedve-

zett. Kezdetben a Városi Tanács, később az 

önkormányzat folyamatosan támogatta váro-

sunk kulturális fejlődését és intézményünket.

A mozgásművészet magas színvonalú 

fejlődésen ment keresztül az elmúlt évtize-

dekben, köszönet ezért kiváló táncpedagó-

gusainknak, a szülőknek, városunk önkor-

mányzatának a folyamatos támogatásért és 

az együttesek, csoportok méltó elismerésé-

ért, hiszen számtalan városi díjat, elismerő 

oklevelet vehettek át.

A városjubileumi ünnepi műsorban ezúttal 

a színpadon köszönthettük a Martfű Nép-

táncegyüttest, a Tarsoly zenekart, a Nap-

virág Néptáncegyüttest, a Kis Napvirág 

Gyermek Néptáncegyüttest, a Modern 

Táncműhely és a Szilver Művészeti Iskola 

növendékeit, a Balance Művészeti Egyesü-

let, a Dalma Dance Klub és a Street Fee-

lings Break Csoport táncosait.

A gálára meghívást kaptak táncéletünk to-

vábbi jeles képviselői is. A néptánc műsorban 

láthattuk Eiler Lászlót, aki közel 45 évig volt 

tagja az együttesnek. Színpadra léptek a tár-

sastánc műfaj városi büszkeségei, a Hegyes 

A táncot ünnepeltük
LÁTVÁNYOS PRODUKCIÓK MARTFŰ TÁNCOSAINAK ÉVZÁRÓ GÁLÁJÁN

A több mint 60 éves múlttal rendelkező 

Martfű Néptáncegyüttes, „Szomszédolás 

Felvidéken” című műsorával, a Martin 

György Néptáncszövetség 2019. április 28-

án megrendezett Néptáncosok Területi Be-

mutató Színpada  Minősítő Fesztiválján „Ní-

vódíjas Együttes” címet nyert.

Az együttes fontos feladatának tekinti a 

Kárpát-medence tánckultúrájának megőrzé-

sét, színpadi bemutatását, az utánpótlás 

nevelést, melyek méltón képviselik a magyar 

táncművészetet.

Művészeti vezetők: Stonawskiné Busi 

Ildikó és Kecskés Gergő

A Modern Táncműhely kisiskolás 
csoportja idén az ország egyik legrangosabb 
táncművészeti versenyén vett részt, az 
Országos Gyermek Táncművészeti Feszti-
válon. Közel 200 együttes közül a modern 
tánc kategóriában 2. helyezést értek el.

A táncműhely nagycsoportja a Táncpeda-
gógusok Országos Szervezete által rende-
zett rangos Országos Felnőtt Táncművészeti 
Fesztiválon, közel 120 együttesből, kortárs 
tánc kategóriában a 2. helyen végzett.

 A koreográfiákat Vidinszkiné Tóth Nóra 
vezetésével sajátíthatták el a csoportok.

Bertalan János és Farkas Boglárka tánc-

páros, akik a hazai és nemzetközi díjaik mel-

lett, megismertették Martfű nevét szerte a vi-

lágban.

A néptánc, a balett, a társastánc és a bre-

ak-tánc műfajait gyűjtötte csokorba az idei 

Táncgála. A táncot ünnepelhettük ismét, és 

azokat, akik a táncban lelve örömüket, a kö-

zönségnek is élményt nyújtanak fellépéseik-

kel.
Herbály Jánosné
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Martfű 30 éve, 1989. március 1-jén lett 
város. Ez a három évtized történelmi távlat-
ból nézve rövid idő, fiatal városunk életében 
mégis jelentős fejlődést hozott.

Harminc évvel ezelőtt is számos mozgás-
művészeti közösség működött Martfűn – em-
lékezett vissza a Táncgálán Asztalosné Ko-
csis Enikő. – Aktív néptánc élet folyt, és ép-
pen egy városi bál alkalmával alakult újjá fel-
nőtt néptánc együttesünk, Kiss Zsuzsa és Si-
mon Gyula táncpedagógusok vezetésével. A 
gyermek néptánc együttest Vas Béla vezette 
akkoriban, igényes pedagógusi munkával.

1989 márciusában, a Munka- és Műve-
lődés Hetén Kécskei Gyula humorosan kon-
ferált egy hasonló táncbemutató műsoron, a 
következőket mondta: intézményünk Gyer-
mek Néptánccsoportja ebben az évben nagy 
fejlődésnek indult, 36-os néptánc cipők he-
lyett már 38-as cipőket kellett adnunk… Ter-
mészetesen emellett a színvonal is emelke-
dett.

A balett csoport korábban Mozsonyi Al-
bert táncművész vezetésével működött, és 
1992-ben alakult újjá Modern Táncműhely-
lyé.

Az akkori Társastánc Klubot Molnár Pé-
ter vezette, később pedig a Szilver Művé-

szeti Iskola pedagógusai fejlesztették magas 
színvonalra városunkban ezt a táncműfajt.

Az Általános Iskola Pompon csoportjá-
ból is sokan mentek táncolni az akkori „Hipp-
Hopp” csoportba, később a Dalma Dance 
Klubba és a break csoportba.

A társastánc műfaj martfűi büszkeségei, a 

Hegyes Bertalan és Farkas Boglárka tánc-

páros is elhozta legjobb produkcióit a Tánc-

gálára.

Együtt kétszeres Tíztánc Magyar Bajno-

kok, Tíztánc Világkupa 7. helyezettek és 

nemzetközi versenyek döntős párosa.

30 évvel ezelőtt is színes volt a paletta, és 
a karatésok, a Fitness Klubok, a híres 
Martfűi Kötélugrók is jelen voltak színvona-
las műsorukkal a Művelődési Központ tán-
cos programjain.
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Országgyűlési Képviselői 
fogadóóra

BOLDOG ISTVÁN, a Fidesz-KDNP 
országgyűlési képviselője legközelebb 
2019. július 10-én szerdán 11 órától 
majd szeptember 11-én szerdán 11 
órától tart fogadóórát Martfűn, a Szolnoki 
út és a Május 1. út sarkán.

Mindennapos fogadóóra email:

 boldog.istvan.fogadoora@gmail.com  
Tel: 20/380-0709

A Keresztesi és Tsa. Bt.

TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉSI 
SZOLGÁLTATÁSSAL

áll a martfűi lakosság rendelkezésére. Cégünk 1992 óta működik.

Halál esetén éjjel-nappal hívható ügyeleti elérhetőségeink:
Keresztesi József: 06-30/330-59-49, 06-56/577-018
ifj. Keresztesi József:  06-30/274-50-97 martfűi lakos
E-mail:   keresztesibt2012@freemail.hu
Irodánk:  Cibakháza, Szolnoki út 5. 06-56/577-018

Szolgáltatásaink kiterjednek:
- temetéshez szükséges kellékek kiválasztása,
- özvegyi nyugdíj igénylésének intézése,
- halotti anyakönyvi kivonat intézése, 
- koszorú megrendelés, elkészítés kiszállítással.

Idén is meghirdette „Nyári diákmunka” 
munkaerő-piaci programját a Pénzügymi-
nisztérium koordinálásával a Kormányhiva-
tal, a 2019. július 1-től augusztus 31-ig terje-
dő időszakra, háromhetes foglalkoztatással. 
A központi program keretében az önkor-
mányzatok és önkormányzati fenntartású in-
tézmények legfeljebb két hónap időtartamra, 
maximum napi 6 órában foglalkoztathatnak a 
szünidőben diákokat szakképzettséget nem 
igénylő munkakörben bruttó 111.750 Ft/fő/hó 
munkabérrel.

A diákmunka programra a 16 és 25 év kö-
zötti, nappali tagozaton tanuló vagy hallga-
tói jogviszonnyal rendelkező, és azt igazolni 
tudó martfűi diákok jelentkezhetnek.

A programban való részvétel feltétele, 
hogy előzetesen a nappali tagozatos diák a 
lakó- vagy tartózkodási helye szerint illetékes 
járási hivatal foglalkoztatási osztályán - 
mint diákmunkára jelentkező - nyilvántar-
tásba vetesse magát. Ehhez személyes ok-
mányait, valamint érvényes diákigazolvá-
nyát, vagy annak az iskolai tanulmányok be-
fejezése miatti visszavonásakor kiadott isko-
lalátogatási igazolását kell a Szolnoki Járási 
Hivatal Foglalkoztatási Osztályán (volt Fő-
iskola épületében, Szolnok, Ady E. u. 9.) be-
mutatnia.

Nyári diákmunka lehetőség  
REGISZTRÁCIÓ A JÁRÁSI HIVATAL FOGLALKOZTATÁSI OSZTÁLYÁN, JELENTKEZÉS 
A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN

Azok a diákok, akik mindenben megfe-
lelnek az előzőekben ismertetett foglalkozta-
tási feltételeknek, személyesen a Polgár-
mesteri Hivatalban, az I. emelet 118. vagy 
123-as irodában, e-mailen pedig az 
ahegedusne@ph.martfu.hu, valamint a 
ikesjar@ph.martfu.hu címen jelentkezhet-
nek, személyes adatok, telefonos elérhető-
ség és a vállalt diákmunka időszakának 

megjelölésével (július 1-21-ig, július 22-től 
augusztus 11-ig, vagy augusztus 12-től au-
gusztus 31-ig).

Az önkormányzat pályázati lehetőségé-
nek, valamint a jelentkezők számának függ-
vényében előfordulhat, hogy jelentős túlje-
lentkezés esetén sorsolással kerül az idén is 
kiválasztásra a diákmunka programban 
résztvevők köre.               Herbály Jánosné

A Nemzeti Eszközkezelő Programban 
résztvevő, fizetési kötelezettségeiknek ele-
get tevő bérlők legkésőbb 2019. év július 1-ig 
három lehetőség közül választhatnak nyilat-
kozat formájában.

A www.martfu.hu városi honlapon a hír 
végén letölthető, a lehetőségek részleteiről 
szóló levél és figyelemfelhívás az érintettek 
részére tartalmaz információt a helyi ügyfél-
szolgálatok elérhetőségeit is feltüntetve.

Az érintett magánszemélyeknek, ameny-
nyiben az értesítésüket követő 60 napon be-
lül nem választanak a három lehetőség kö-
zül, a háromszorosára emelkedik a lakbérük 

Háromszorosára
emelkedhet a lakbérük

Martfű Város Önkormányzat Gyermekjóléti és 
Szociális Szolgáltató Központ 

Településüzemeltetési szakmai egysége

MUNKATÁRSAKAT KERES
az alábbi munkakörökbe

1 fő VILLANYSZERELŐ
Elvárás:

• szakirányú szakmunkás/szakiskola végzettség, • gyakorlati 
tapasztalat, • munkájára, környezetére igényes, megbízható
• felelősségteljes, pontos munkavégzés • gyakorlatias, problé-
mamegoldó szemlélet • önálló munkavégzésre képesség,
• képesség csapatmunkára • Előny: FAM vizsga megléte

1 fő KŐMŰVES
Elvárás:

• szakirányú szakmunkás/szakiskola végzettség, • gyakorlati 
tapasztalat, • munkájára, környezetére igényes, megbízható
• felelősségteljes, pontos munkavégzés • gyakorlatias, problé-
mamegoldó szemlélet • önálló munkavégzésre képesség,
• képesség csapatmunkára

Mindkét munkakör esetén:
• teljes munkaidő, • az illetmény megállapítása a Közalkalma-
zottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezése 
szerint. • a munkavégzés helye: Martfű közigazgatási területe

A meghirdetett munkakörökre fényképes szakmai önéletrajzzal 
az alábbi email címeken lehet jelentkezni:

toth@martfu.hu, gondaneerika02@gmail.com

Valamint személyesen az 5435 Martfű, Szent István tér 1. szám 
I. em. 127. irodában Gonda Lajosné intézményvezetőnél

Tájékoztatás kérhető a következő telefonos elérhetőségeken:
06 70 380 6170, 56/450-222 132 mellék valamint az

56/555-005 számon.

– tájékoztatta Martfű Város Önkormányzatát 
a Nemzeti Eszközkezelő Zrt.

Megyei Ügyfélszolgálati Iroda: 5000 Szol-
nok, Baross út 20. Tel.: 06 30 165 4970

10
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TÁJÉKOZTATÓ a járási hivatalok földhiva-
tali osztályai által végzett parlagfű fertőzött-
séggel kapcsolatos helyszíni ellenőrzésekről.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügye-
letéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) 
bekezdése értelmében a földhasználó kö-
teles az ingatlanon a parlagfű virágbim-
bójának kialakulását megakadályozni, és 
ezt követően ezt az állapotot a vegetációs 
időszak végéig folyamatosan fenntartani.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-
mányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Földhivatali Főosztály ezúton is tájékoztatja 
az ingatlantulajdonosokat, kezelőket, a ter-
mőföldek használóit és minden további érin-
tettet, hogy Jász-Nagykun-Szolnok megye 
településeinek külterületén (beleértve a zárt-
kerti ingatlanokat is) a területileg illetékes 
földügyi hatáskörben eljáró járási hivatalok 
földhivatali osztályai megkezdik a fenti köte-
lezettség betartásának ellenőrzését. A rend-
szeresen végzett ellenőrzések a vegetációs 
időszak végéig tartanak.

Belterületen az ellenőrzéseket a telepü-
lés jegyzője végzi.

A helyszíni ellenőrzéseket a földhivatali 
osztályok munkatársai a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnoki 
Járási Hivatal Agrárügyi Főosztály Növény- 
és Talajvédelmi Osztály növényvédelmi felü-
gyelőivel közösen is végezhetik. A helyszíni 
ellenőrzés megállapításairól jegyzőkönyv ké-
szül. A jegyzőkönyv alapján a további intéz-
kedéseket a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Ag-
rárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi 
Osztály foganatosítja.

Külterületi földrészlet parlagfű fertő-
zöttségére vonatkozó bejelentést szóban, 
írásban, vagy elektronikus úton lehet tenni 
a területileg illetékes földhivatali osztályok-
nál. Lehetőség van a Kormányablakok és a 

Parlagfű ellenőrzés Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhi-
vatal Szolnoki Járási Hivatal Agrárügyi Fő-
osztály Növény- és Talajvédelmi Osztály 
(5000 Szolnok, Vízpart krt. 32.) részére törté-
nő bejelentésre is.

Interneten a https:/ /pbr.nebih.gov.hu/pbr/ 
Content/User/Login.aspx címen elérhető 
Parlagfű Bejelentő Rendszeren keresztül is 
lehetőség van a parlagfűvel fertőzött terüle-
tek bejelentésére. A bejelentéshez javasolt a 
parlagfűvel borított terület beazonosítására 
alkalmas lehető legtöbb adat megadása. A 
külterületi parlagfűvel fertőzött területeket jel-
ző lakossági bejelentések helyszíni ellenőr-
zését a földhivatali osztályok munkatársai 
minden esetben elvégzik.

A földhivatali osztályok, ill. földügyi kiren-
deltség címe a következő:

• Jászberényi Járási Hivatal Földhivatali 
Osztály 5100 Jászberény, Ady Endre út 34.

• Kunszentmártoni Járási Hivatal Földhi-
vatali Osztály 5440 Kunszentmárton, Kerüle-
tiház út 6.

• Szolnoki Járási Hivatal Agrárügyi Főosz-
tály Földhivatali Osztály 5000 Szolnok, Ostor 
utca 1/ A.

• Szolnoki Járási Hivatal Agrárügyi Főosz-
tály Földhivatali Osztály Mezőtúri Földügyi 
Kirendeltsége 5400 Mezőtúr, Kossuth tér 1.

• Tiszafüredi Járási Hivatal Földhivatali 
Osztály 5350 Tiszafüred, Kossuth tér 1.

• Törökszentmiklósi Járási Hivatal Földhi-
vatali Osztály 5200 Törökszentmiklós, Kos-
suth Lajos út 135 /A.

• Karcagi Járási Hivatal Földhivatali Osz-
tály 5300 Karcag, Ady Endre u. 4.

• Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-
mányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 
5000 Szolnok, Ostor utca 1/ A.

A földhivatali osztályok további elérhető-
sége a www.kormanyhivatal.hu/hu/jasz-
nagykun-szolnok és a www.foldhivatalok.hu 
honlapokon is megtalálható.

Szolnok, 2019. június 14.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk
köszönetet rokonoknak,

szomszédoknak, mindazoknak,
akik szeretett édesanyám

SZŰCS IMRÉNÉ

(1929-2019)

Született: Bende Julianna

temetésén részt vettek,
sírjára virágot helyeztek,
gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család

MEGEMLÉKEZÉS

Dr. HORVÁTHNÉ Dr. MÓROCZ 
MAGDOLNA

(1959-2018)

temetésének 1. évfordulója alkalmából.

Akik szerettek, amíg élnek,

soha el nem felednek.

Édesanyád, leányod Noémi és
párja Lala

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, 
hogy a Martfű Magazin következő 
lapszáma várhatóan augusztus 15-én 
jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket augusztus 7. 
szerdáig hozhatják be a szerkesztőségbe 
vagy küldhetik el a martfumedia@-
gmail.com címre. 

Az egészségügyi dolgozók számára 2011 
óta munkaszüneti nap július 1-je, a magyar 
egészségügy legnagyobb ünnepe, az anyák 
megmentője, Semmelweis Ignác születés-
napja. Hétfőn, július 1-jén Martfűn is zárva 
lesznek az orvosi rendelők és részben a pati-
kák is. A sürgős betegellátást a teljes nap 
során az ügyelet végzi – tájékoztatott dr. Solt 
Magdolna vezető főorvos. Az ügyelet tele-
fonszáma: 56-470-424

Hétfőn az Arany Főnix Patika zárva tart, a 
Diana Gyógyszertár délelőtt 8,00 órától 
11,00 óráig rendes nyitva tartással elérhető 
lesz. Délutáni készenlétet egyik martfűi 
patika sem tart.

Országosan a teljes egészségügyi ellá-
tás, a háziorvosi és a kórházi ellátás is 

2019. július 1. hétfő, Semmelweis-nap
munkaszünettel

ügyeleti rend szerint történik ezen a napon. A 
betegek és vásárlók az ügyeletes gyógyszer-
tárakban juthatnak hozzá gyógyszereikhez.

Herbály Jánosné
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BALANCE MŰVÉSZETI EGYESÜLET

Az idei évben a Balance Művészeti Egye-
sület több versenyen vett részt, mint az előző 
években. A növendékek nagy izgalommal 
várták a már ismert versenyeket, és a szá-
mukra még ismeretlen fesztiválokra is nagy 
szorgalommal készültek. A 2018/2019-es 
tanév tavaszi versenysorozatában a növen-
dékek három országos és egy nemzetközi 
versenyen mérhették össze tudásukat, kivé-
tel nélkül olyan növendékekkel, akik iskola-
rendszerben tanulják a kortárs- és modern-
táncot (ez heti 10-12 óra táncoktatást jelent, 
ezzel szemben növendékeink heti 2, illetve 
különórákkal együtt heti 4 órában tanulják a 
különböző technikákat). Ennek fényében 
eredményeinket még értékesebbnek érez-
zük.

Május 4-én, Érden, a VII. ABIGÉL Orszá-
gos Minősítő Táncfesztivál - Tavaszi Kupa 
sorozat utolsó állomásán léptek színpadra az 
egyesület növendékei. Ez a fesztivál egy há-
rom napos versenysorozat, melyen összes-
ségében 80 együttes/művészeti iskola mérte 
össze tudását, közel 600 produkcióval. Az 
összesített ranglistán a Balance Művészeti 
Egyesület az előkelő 17. helyet érte el, mind-
össze 3 benevezett koreográfiával. A növen-
dékek ifjúsági korcsoportban versenyeztek, 
és az erős mezőny ellenére nagyon szép 
eredményeket értek el.

A Balance I csoport Rituálé: Az Áldozat cí-
mű koreográfiájával ezüst minősítést ért el, 
és Kinyik Anett Szabadság című szólójával 
szintén ezüst minősítést kapott. Kinyik Anett 
és Erős András párosa, az Igaz történet: Em-
lékmorzsák című duettjét arany minősítéssel 
jutalmazta a szakmai zsűri.

Ezen a napon koreográfusi különdíjat is 
kiosztott a 7 főből álló szakmai zsűri, 32 ko-
reográfus közül három részesülhetett ebben 
az elismerésben, melyből egyet egyesüle-
tünk kortárs- és moderntánc oktatója Erős 
Barbara Irén vehetett át.

Április 28-án, Budapesten, a 9. Tánc - ki-
állítás Modern és Kortárstánc Országos 
Versenyen mérték össze tudásukat a nö-
vendékek két korcsoportban.

Junior korcsoportban Bozorádi Mia és 
Mári Zea Éva párosa A Légy című koreográfi-
ával különdíjban részesült.

Ifjúsági korcsoportban Kinyik Anett Sza-
badság című szólója szintén különdíjas lett, 
illetve Kinyik Anett és Erős András duettje az 
Igaz történet: Emlékmorzsák a 2. helyezést 
érte el.

Április 27-én, Békéscsabán, a 10. Nem-
zetek Kupája Békéscsabai Nemzetközi 
Táncfesztiválon a Balance Művészeti Egye-
sület minden növendéke szerepelt, a legki-
sebbektől a legnagyobbakig. Minden cso-
portban, duettben és egyénileg előadott ko-
reográfia elnyerte a szakmai zsűri tetszését, 
melyet rengeteg minősítéssel jutalmaztak. 
Erről a versenyről 8 bronz minősítéssel és 2 
ezüst minősítéssel térhetett haza a csapat.

Április 13-án, Mezőtúron, a „MezőTour” 
VI. Országos Táncfesztivállal nyitotta az 

egyesület az idei versenyidőszakot, melyen 
a növendékek több korcsoportban is verse-
nyeztek.

A Szitakötő csoport Tűzmadár című pro-
dukciója bronz minősítést, Bozorádi Mia és 
Mári Zea Éva szólója szintén Bronz minősí-
tést kapott. A zsűri Különdíjával jutalmazta 
Bozorádi Mia és Mári Zea Éva duettjét, az 
Amikor olvasok… című koreográfiát, a gyere-
kek kifejező előadásmódja miatt.

A Balance I csoport Rituálé: Az Áldozat cí-
mű koreográfiája bronz minősítésben, illetve 
Erős Luca és Holovecz Lili Mozgásban című 
duettje is bronz minősítésben részesült.

Kinyik Anett Szabadság című szólója 
ezüst minősítést, Kinyik Anett és Erős András 
Igaz történet: Emlékmorzsák című duettje 
szintén ezüst minősítést kapott.

Eddigi legsikeresebb versenysorozatukat zárták május elején

Ugyanez a duett a szakmai zsűri különdí-
ját is megkapta ezen a napon, a koreográfiá-
ban feldolgozott téma társadalmi érzékeny-
sége miatt. Talán azért is jutalmazta ezt a ko-
reográfiát a zsűri duplán, mert a színpadon 
eltáncolt „Igaz történetet” sokan a sajátunk-
nak érezhetjük…

Nagyon büszkék vagyunk növendékeink-
re, akik az elmúlt 7 évben szorgalmasan dol-
goztak, és akiknek most sikerült az egyesület 
eddigi történetében a legtöbb díjat elhozniuk 
egy versenyidőszakon belül. Reméljük, a jö-
vőben is hasonlóan sikeresek leszünk, és 
büszkén vihetjük városunk hírnevét az or-
szágban.

Erős Barbara Irén

Balance Művészeti Egyesület elnöke

VÍZI VETÉLKEDŐ, 3-4. osztály – Izgalmas és vicces vizes feladatokban mérték össze 
tudásukat a Martfűi József Attila Általános Iskola alsós diákjai május 29-én szerdán, a Martfű 
Termál SPA uszodájában. A tanév végéhez közeledve, az oktatási intézmény minden évben 
megrendezi a gyerekek körében népszerű vízi vetélkedőt.
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Osztálykirándulás a Felvidéken

Iskolánkban már hagyománnyá vált, hogy 
minden évben külföldre mennek kirándulni a 
hetedikesek. 2019. május 16-18. között a 
„Határtalanul!” pályázat keretein belül 
Szlovákiában a „Szepesség gyöngyszemeit” 
ismerhettük meg.

56 tanuló és 6 kísérő pedagógus indult el 
a felvidéki túrára. Már az utazás során cso-
dálatos tájak varázsoltak el bennünket, hi-
szen alföldi gyerekként nagy élmény volt látni 
a 2000 méternél is magasabb hegyeket. Dél-

Másnap újabb túrára indultunk a Bélai-
cseppkőbarlanghoz. Megtudhattuk, hogy 1 
cm cseppkő 100 év alatt alakul ki. A 800-nál 
is több lépcső igen fárasztó volt, de a Mikulás 
cseppkő és a törpék ligete képződmény lát-
ványa kárpótolt bennünket. Délután Késmár-
kon a Thököly vár falai között pihentünk meg, 
illetve itt találkoztunk egy szlovák iskola né-
hány diákjával is. Utunk Lőcse városába vitt 
tovább, ahol felelevenítettük a Fekete város 
regény egyik jelenetét, illetve a lányokat szé-

re értünk első megállónkhoz, a Dobsinai-jég-
barlanghoz. Már a hegyre vezető út is külön-
leges volt, mivel az előző nap 15 cm hó esett. 
Az idegenvezető elmondta, hogy ez Közép-
Európa leglátogatottabb jégbarlangja, ami 
2000 óta a Világörökség részét képezi. Ezt 
követően Betléren tekintettük meg az And-
rássy család vadászkastélyát. Az eredeti be-
rendezési tárgyak, a vadászatok során elej-
tett vadak trófeái és az utazásokon gyűjtött 
műtárgyak között szinte időutazáson vettünk 
részt. Itt láthattuk még a lőcsei fehér asszony 
mumifikálódott holttestét, aki nem más, mint 
Serédy Zsófia volt. Az első nap végén már 
csak a szálláshely elfoglalása jelentett ki-
sebb izgalmat. A Magas-Tátra lábainál fekvő 
tátralomnici turistaszálló adott helyet a pihe-
nésre, ahol a finom vacsora után még kiél-
veztük a friss levegő jótékony hatását.

gyenketrecbe zártuk. Iglón, a főtéren álló ha-
rang kongatása közben mindenki kívánhatott 
valamit.

A harmadik napon a bőséges reggeli után 
bepakoltunk a buszba és hazafelé indultunk. 
Azért még tartogatott szép helyeket szá-
munkra ez a nap is. Először Szepes vára ma-
gasodott elénk, hiszen ez egy fellegvár. A 
várban több kiállítás is volt, fegyvertár, kínzó-
kamra, lakóegység, konyha, kápolna. Az őr-
tornyot megmászók még egy utolsó pillan-
tást vethettek a Tátra havas csúcsaira. Innen 
Kassára mentünk, ami Szlovákia 2. legna-
gyobb városa. A hangulatos sétálóutca vé-
gén megpillantottuk a Szent Erzsébet-szé-
kesegyház égbe nyúló tornyait. Mielőtt be-
mentünk, a téren lévő zenélő szökőkút játé-
kát hallgattuk meg. A dómban egy idős hölgy 
mesélt a templom történetéről és II. Rákóczi 

Ferencről, akinek az alagsorban lévő sírját is 
megnéztük.

Sajnos a Rodostói ház technikai okok 
miatt nem volt látogatható, de azt meg-
engedték, hogy az udvaron lévő szobrot 
megkoszorúzzuk. Fagyizás, vásárlás után 
már csak a busz monoton zúgása és a meg-
tapasztalt élmények emléke kísért Martfűre 
bennünket, ahol szüleink vártak ránk.

Ez a három nap ugyan nem volt elég, 
hogy alaposan megismerjük a Felvidék kin-
cseit, de így is határtalan élményeket szerez-
tünk az út során. Köszönjük a lehetőséget, 
hogy eljutottunk ezekre a tájakra!

A 7. a, a 7.b és a 7.c diákjai                                                                                 
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A Magyar Labdarúgó Szövetség az után-
pótlás nevelés jegyében 2001 óta rendez tor-
nákat és fesztiválokat az egyesületi Bozsik 
Program keretében. Gyermekeink négy kor-
osztályban (U7-U9-U11-U13) küzdenek az 
ellenfelekkel, s emellett különböző tornákon 
öregbítik településünk jó hírét.

A kiváló eredmények mellett további 
örömre ad okot, hogy városunkban kiemel-
kedően magas a labdarúgást választó gyer-
mekek száma. A Martfűi LSE lehetőségei 
szerint minden feltételt biztosít a kis focisták 
versenyeztetéséhez, s nagyszerű és össze-
tartó szülői háttér is segíti az edzők munkáját.

Környékünk talán legrangosabb utánpót-
lás tornájának számít a minden évben meg-
rendezésre kerülő Majális Kupa Rákóczifal-
ván. Már az büszkeséggel tölthet el bennün-
ket, hogy U7-es és U9-es csapatunk rend-
szeresen meghívást kap erre a színvonalas 
eseményre.

Tavaly a legkisebbek első helyen végez-
tek, míg a nagyobbak veretlenül lettek har-
madikok. Idén május elsején fordult a kocka. 
U7-es csapatunk (Kontér Bulcsú, Petróczki 
Dénes, Planicska Martin) óriási akaraterővel 
és ügyes játékkal szerezte meg a rendkívül 
értékes harmadik helyet, megelőzve több 
előzetesen esélyesebbnek tartott ellenfelet.

U9-es gárdánkra igen nehéz feladat várt, 
hiszen akadt olyan ellenfél, mellyel korábban 
még nem találkoztunk, és többek között ott 
volt a mezőnyben a két nagy szolnoki után-
pótlás nevelő egyesület is. A mieink kicsit 
megilletődötten kezdtek. Így fordulhatott elő, 

Rekord létszámú martfűi gyermek az idei Bozsik tornákon

hogy az első két mérkőzésen, 2-1-es veze-
tést követően az utolsó pillanatokban kien-
gedtük a győzelmet a kezünkből. De az ellen-
felek is erősek voltak, így a döntetlenekkel 
sem kellett szégyenkeznünk. A folytatásban 
szerencsére oldódott a kezdeti görcs, s a hát-
ralévő mérkőzéseket sikerült megnyerni. Az 
utolsó, döntőnek is beillő, Szanda Focisuli el-
leni találkozó igazán fordulatosra sikerült. 1-
0-ra az ellenfél, 2-1-re pedig már mi vezet-
tünk, amikor három perccel a lefújás előtt egy 
szerencsétlen öngóllal kiegyenlítettek a szol-
nokiak. Azonban ekkor sem törtünk meg, s 
másfél perccel a vége előtt sikerült megsze-
rezni a győztes gólt!

Az aranyérmes csapat tagjai: Szakács 
András (kapus), Mengyi Alex, Oláh Richárd, 
Petróczki Gábor, Szabó Kristóf, Szegedi Szi-
lárd, Törőcsik Dávid. A torna gólkirálya 8 gól-
lal Szegedi Szilárd lett.

Aki ott volt, az tanúsíthatja, hogy milyen 
értékes ez az első hely, és hogy mennyit dol-
goztak ezért a gyerekek. Három mérkőzésen 
is hátrányba kerültek, mégis veretlenül zár-
ták a tornát, ami nagy lelkierőről tesz tanúbi-
zonyságot.

De nincs megállás, nyárig újabb Bozsik 
Fesztiválok és tornák várnak utánpótláskorú 
labdarúgóinkra. Hajrá Martfű!

Farkas Roland

Május 18-25. között Tokióban rendezték 
meg a Fekvenyomó Világbajnokságot, aho-
vá a magyar válogatott tagjaként, a martfűi 
Petróczki Magdolna (52) és Kelemen Ric-
hárd (45) is elutazhatott.

A világbajnokságon 1200 versenyző mé-
rette meg magát a Föld minden tájáról. A ver-
seny érdekessége az volt, hogy most először 
rendezték egyben a klasszikus és equipped 
(segítő ruha) versenyszámokat, és egy tava-
lyi szabálymódosítás értelmében, az open 
kategórián kívül a versenyzők saját korcso-
portjukban is indulhattak.

A több mint húszszoros felnőtt magyar 
bajnok Petróczki Magdolna, akit 2015-ben az 
év európai erőemelőjének választottak, élve 
a lehetőséggel, háromszor is versenyzett a 8 
napon át tartó viadalon.

Magdi az első versenynapon a masters 2 
korcsoport, 52 kg-os klasszikus fekvenyo-
másban szerzett bronzérmet, majd az 5. ver-
senynapon equipped fekvenyomásban 2. 
lett. Az utolsó előtti versenynapon megméret-
te magát az open korcsoportban is, ahol egy 
értékes 5. helyezést szerzett a magyar válo-
gatottnak.

Kelemen Richárd 4 éve indult a Kung-fu 
Európa-bajnokságon, ahol 6. helyezett lett, 
most pedig, csaknem napra pontosan u-
gyanakkor, a Fekvenyomó Világbajnoksá-
gon szerepelt. Masters 1 105 kg-os kategó-

Remekeltek a martfűi sportolók a tokiói Fekvenyomó Világbajnokságon

Petróczki Magdolna nem pihent a tokiói 
fekvenyomó világbajnokság után, hiszen jú-
nius 3-án már a Klasszikus Erőemelő Világ-
bajnokságon állt platformra Svédországban, 
ahol a 31 éve versenyző erőemelő súly- és 
korcsoportjában nem talált legyőzőre.

Magdi M2 korcsoportban, 52 kg-os súly-
csoportban 115 kg-os guggolásával az első 
helyen végzett, 75 kg-os fekvenyomása 
ezüstérmet ért, 142,5 kg-os felhúzása pedig 
szintén az aranyéremre volt elég.

Magdi összetett eredményével világbaj-
noki címet szerzett. Így idén a Győrben meg-
rendezett Masters Európa-bajnokságon 
szerzett arany után a martfűi sportoló a világ-
bajnoki aranyat is begyűjtötte. Korcsoportja 
abszolút kategóriájában pedig 3. lett, 54 ver-
senyző közül – tájékoztatott a budapesti Erő-
művek Rekreációs és Erőemelő Sportegye-
sület vezetője és edzője, dr. Lombosi Melin-
da.

A világbajnoki aranyat is
begyűjtötte

riában, klasszikus versenyszámban 7., E-
quipped versenyszámban 5. helyezést ért el.

Hogy lehet valaki egyszerre több sportág-
ban is sikeres, akár egy időben? A martfűi 
fekvenyomók a budapesti Erőművek Rekre-
ációs és Erőemelő Sportegyesületet ver-
senyzői. Az egyesület vezetője és edzője, dr. 
Lombosi Melinda már judoban és bothúzás-
ban is ért el kiemelkedő eredményeket a fek-
venyomás mellett. Így a kérdésre a válasz 
az, hogy a sokoldalú sportolói tevékenység 
egyesületi hagyomány.

Dr. Lombosi Melinda
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Az idei első nyíltvizes triatlon országos 
ranglista versenyt idén új helyszínen, Len-
gyeltótiban rendezték meg. A Martfűi Úszó 
és Triatlon Klub 29 fővel képviseltette magát.

A kétnapos versenyen az első nap egyé-
niben, majd mix váltóban álltak rajthoz a 
sportolók. A sok emelkedővel tarkított kerék-
páros pálya után a futópálya volt csak nehe-
zebb.

Rendkívül fegyelmezett, odaadó verseny-
zést láthattunk a gyerekektől és az időseb-
bektől is. Aranyérmet szerzett korcsoportjá-
ban Laczkó Szabina és Hornyák Döme, aki 
egyébként épp a múlt héten vehetett részt 
Hollandiában a Junior Európa-bajnoksá-
gon, ahol kiváló teljesítményt nyújtva 26. lett. 
Ezüstérmet szerzett Pápai Balázs és Botka 
Anikó. Bronzérmes lett Csató Gergely. Első 
tízben végzett: Laczkó Rozina 6., Lefor 
Mercédesz 7., Németh Noémi 9., Boros-
Nagy Lili 10., Danku László 10.

További eredmények:

Újonc korcsoport, lányok: Gáspár Kata 
18. hely, fiúk: Bontovics Márk 18., Takács Za-
lán 24.

Gyermek korcsoport, lányok: Forgács Ko-
rinna 22., Deák Dorina 25., Haller Noémi 65., 
fiúk: Danku Botond 28., Gáspár Barnabás 
36., Hevesi Vajk 38., Kiss Ádám 64.

Serdülő korcsoport, lányok: Deák Boglár-
ka 15., Laczkó Enikő 22., Bácsmegi Laura 
28.,  fiúk: Csüllög Marcell 13., Bakó Ferenc 
19., Pápai Péter 28. hely.

Ifi korcsoport, lányok: Kiss Anna 18.

Szenior 2 korcsoport: Botka Tibor 11., 
Laczkó István 18. 

 A lengyeltóti versennyel egy időpontban, 
Csehországban is rendeztek triatlon ver-
senyt, ahol az Olimpiai Reménységek Ver-
senyén a magyar csapatot erősítette Tóth 
Zalán. A nagy mezőnyt felvonultató verse-
nyen a martfűi versenyző korcsoportjában ki-
lencedik helyezést ért el.

A szombati nap krónikájához tartozik 
még, hogy a martfűi triatlon klub színeiben in-

duló szenior versenyzőnk, Fekete Szilvesz-
ter teljesítette a Középtávú Triatlont a Leve-
leki Vasember Versenyen.

Ha vasárnap, akkor Triatlon MIX Váltó 
Országos Bajnokság. Ebben a műfajban 
két lány és két fiú alkot egy csapatot, akik 
egymás után teljesítik a távot, s amely csapat 
elsőnek beér, az a győztes. A versenyen 6 
csapatunk sorakozott fel a lengyeltóti Kék-tó 
képzeletbeli rajtvonalán, hogy teljesítsék az 
úszás - kerékpár - futásból álló versenyt. Az 
újonc csapat 5., gyermek csapataink 5. és 
11., a serdülő csapat 7., az UP2 csapat 4., a 
felnőtt csapat a 4. helyet szerezte meg.

Több helyszínen is remekeltek a martfűi triatlonosok!

Ugyanakkor Tóth Zalán a csehországi 
Příbram-ban megrendezett Olimpiai Re-
ménységek  Versenyén szintén MIX váltó-
ban versenyzett. Korcsoportjában a magyar 
MIX váltóval aranyérmet szerzett.

Gratulálunk valamennyi versenyzőnknek!                                                                                

A versenyzőket felkészítő edzők: Balogh 
József, Botka Tibor, Kovács Péter, Bácsmegi 
Boglárka.

Köszönjük a hétvégi versenyhez nyújtott 
támogatást Martfű Város Önkormányzatá-
nak, a BUNGE Zrt.-nek,  a versenyen nyújtott 
segítséget valamennyi helyszínen résztvevő 
szülőnek.                                 Martfűi ÚTK

2019. június 13-án iskolánk diákönkor-
mányzati napja a jó hangulat jegyében telt.

Reggel a tanév utolsó iskolagyűlésén a 
tanév utolsó eredményeit hirdette ki Földi 
Edina intézményvezető. Ezt követően látvá-
nyos, érdekes, izgalmas programok sorozata 
várta a diákokat. Volt itt kutyabemutató simo-
gatással a Szolnoki Kutyaiskolának köszön-
hetően, Zöld sátor a Martfűi Városszépítő 
Egyesület jóvoltából, miniplanetárium, 
strandfoci, vízivetélkedő, játékos vetélkedő-
sorozat.

A Szülői Munkaközösség is kivette a ré-
szét a forró nap során, senki sem maradt 
éhesen az Incsi-fincsi büfében.

Délután a hetedik évfolyam elköszönt a 
ballagó nyolcadikosoktól vidám és megható 

Diákönkormányzati nap műsorukkal. A nyolcadikosok bohókás pro-
dukciói pedig szó szerint frissítő vízibomba-
ként csapódtak a népes közönségbe.

A program tanár-diák floorball mérkőzés-
sel zárult, ahol természetesen a diákok csa-
pata győzött, igaz, kis különbséggel.

Martfűi József Attila Általános Iskola
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Fagylalt, vattacukor, lufik és sok-sok játék! 

Gyereknap alkalmából idén is színes progra-

mokkal várták a kicsiket és nagyokat a szer-

vezők, Martfű Város Önkormányzata és in-

tézményei, a Városi Szabadidős Kör, a Váro-

si Sakkszakosztály és a Martfűi József Attila 

Általános Iskola pedagógusai. A rendezvény-

re, a Művelődési Központ előtti térre és park-

jaiba, sokan ellátogattak.

Martfű város 30. évfordulója alkalmából a 

délután közös „gyermeknapi flashmob”-bal 

indult. A „Szuper csúcshely!” videó dalának 

hallatára a gyerekek és felnőttek összegyűl-

ve élő harmincas számot alkottak a Művelő-

dési Központ lépcsősorai előtt, ahol együtt 

engedték el a Martfű színeit jelképező lufikat.

A gyerekeket óriási légvár és játszóház 

várta, emellett több ügyességi játékot is ki-

próbálhattak. Az óriási élő csocsó igen nép-

szerű volt a baráti és osztályközösségek kö-

rében, de sokan felpattantak a közösséghó-

dító trükkös bringákra is.

A minibringával az egyensúlyozást lehe-

tett fejleszteni, a trükkös triciklin, ellentétben 

egy hagyományos kerékpárral, minden for-

dítva működött, a hullámzó-rodeó bringa pe-

dig liftezéshez hasonló élményt nyújtott.

A nap folyamán olyan nem mindennapi 

elektromos közlekedési eszközöket is kipró-

bálhattak az érdeklődők, mint a moonwalker, 

transformer és az aerwheel. Ezek mind köny-

nyen irányítható, környezetbarát eszközök, 

amelyek nagy élményt nyújtottak a fiatalok 

számára.

Az „Euro Jumping”, másnéven gumiköte-

les ugráló is nagyon közkedvelt játék volt.

A népi kismesterségek játszóháza kéz-

műves foglalkozásokkal várta az érdeklődő-

ket, ahol a gyerekek különböző díszeket és 

játékokat készíthettek, mézeskalácsot deko-

rálhattak, agyagozhattak. Népszerűek voltak 

a Városi Szabadidős Kör népi fajátékai is.

Játék és vidámság
VÁROSI GYERMEKNAP

Játszóház, légvár és különböző finomsá-
gok várták a bölcsőde legkisebbjeit a szo-
ciális intézmény hagyományos gyermekna-
pi ünnepségén. A délután önfeledt han-
gulatban telt, a gyerekek jókedvét szüleik 
jelenléte tette igazán teljessé. 

A sakkszakosztály szervezésében kvízjá-

tékokon, szülő-gyerek páros versenyen ve-

hettek részt, érdekes feladványokat oldhat-

tak meg a gyermeknap résztvevői.

A sok-sok szórakoztató elfoglaltság és in-

gyenes játék pályázati forrásból és önkor-

Gyermeknap a bölcsődében
Cseriné Gál Katalin, a Játékvár Óvoda és 

Bölcsőde tagintézmény-vezetője köszönetet 
mondott a szülők és a kisgyermeknevelők 
egész éves munkájáért, hiszen minden le-
hetséges eszközzel azon dolgoztak, hogy a 
kisgyermekek vidáman és kiegyensúlyo-

zottan töltsék mindennapjaikat otthon és a 
bölcsődében. 

A szülők pedig azt köszönték meg, hogy a 
gyerekek mosolyogva, csillogó szemekkel és 
megannyi emlékkel térnek haza nap mint 
nap. 

mányzati támogatással várta a családokat, 

szülők és gyerekek kellemes élményekkel 

gazdagodhattak a gyermeknapi délutáni for-

gatagban, Martfűn.

Székács Szidónia Víta 
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Mezőtúri és helyi hímzők közös kiállításon 
mutatták be, anyagba öltve, a magyar nép-
művészet hagyományait a martfűi Művelődé-
si Központban.

A június közepéig látható tárlat megnyitó-
ján, 2019. május 30-án, a közös szálról is 
megemlékeztek. A martfűi hímzőkör megha-
tározó alakja, Révész Benjáminné Zsuzsika 
néni, egy időben a mezőtúri hímző kört is ve-
zette. Együttműködések sora volt jellemző 
arra a korszakra.

Közel azonos időben alakult meg a két 
csoport. A martfűi 1976-ban, kismamaklub-
ként, a mezőtúri 1978-ban hímző-kézimun-
kázó csoportként. Az értékmentés és az al-
kotás iránti vágyuk azóta is töretlen.

– A kiállított textíliáknak, technikáknak ko-
moly múltja van. Ez a kiállításon látható stílus 
elsősorban a tizenkilencedik század máso-
dik felében alakult ki. A szakirodalom szerint 
a pompa igény megjelenése volt az, ami eny-
nyire kiszínesítette a magyar népművésze-
tet. Mostanában az a tapasztalat, hogy hím-
ző körök az egész Kárpát-medence hímző 
kultúráját fel kívánják dolgozni – mondta a ki-
állítást megnyitó Pusztai Zsolt muzeológus, a 
Túri Fazekas Múzeum igazgatója.

A szakember azt is kiemelte, fontos lenne, 
hogy a következő generáció aktívan ismer-
hesse meg ezt az élő kultúrkincset. Örömmel 
számolt be arról, hogy Mezőtúron a díszítő-
művészeti körnek tíz-tizenkét olyan fiatal tag-

Közös szállal
MEZŐTÚRI ÉS MARTFŰI HÍMZŐK KIÁLLÍTÁSA

ja van, akik kisebb-nagyobb rendszeresség-
gel eljárnak a szakkörbe.

A muzeológus arra kérte az alkotókat, 
hogy legyenek bátrak és vigyék el a munkái-
kat zsűriztetni. Hasznosak az ilyen alkalmak, 
mert nagyon sokat lehet belőlük tanulni. Vé-
gezetül örömét fejezte ki, hogy vannak olyan 
csoportok, akik településeken átívelően ösz-
szetartanak.

A megnyitó ünnepségen Tarjányi Nóra, a 
művelődési központ munkatársa a magyar 
népdal sokszínűségét mutatta meg előadá-
sában.

Asztalos Árpádné, a tárlatnak helyet adó 
Martfű Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár igazgatója nagyra tartja a szakkörök tevé-
kenységét, és örömmel köszöntötte Nagy 
Sándorné Erzsikét, a mezőtúri kör vezetőjét 
és Mucsi Jánosné Rózsikát, a martfűi cso-
port vezetőjét.

A Mezőtúri Népi Díszítőművészeti Szak-
kör és a Martfűi Díszítőművészeti Kör érték-
átadó, értékőrző munkákat bemutató, közös 
tárlata június 18-ig várta a látogatókat 
Martfűn.

K.É.

Karmester mesterkurzus ismét Martfűn
Újabb színvonalas zenei képzésnek adott 

otthont a Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár. A Szolnoki Szimfonikus Zene-
kar Masterclass zenei kurzusa 2019. június 
11.-től öt napon át töltötte meg komolyzené-
vel a kulturális intézményt. Martfű harmadjá-
ra adott otthont a mesterkurzusnak.

A képzés mestere Alpaslan Ertüngealp, a 
program művészeti vezetője, nemzetközi hí-
rű karmester. Felhívására a világ számos 
pontjáról érkeztek karmesterek városunkba, 
hogy tanulhassanak tőle. A Szolnok Master-
class bázisát a Szolnoki Szimfonikus Zene-
kar alkotja. A nemzetközi színvonalú kulturá-
lis projekt keretében a résztvevő karmeste-
rek akadémiai képzésben részesülnek.

A Szolnok Masterclass sajtótájékoztató-
ján, június 6-án azt is megtudtuk, hogy Brazí-
liából, Olaszországból és Tajvanról is érkez-
nek karmester hallgatók június közepén 
Martfűre.

– Minden karmester arra vágyik, hogy ze-
nekar elé kerülhessen, hogy minél több időt 
tölthessen zenekarral – mondta a mesterkur-
zus kulturális tartalmáról Alpaslan Ertünge-
alp. A Szolnok Masterclass művészeti veze-
tője minden évben olyan zenei paletta össze-
állítására törekszik, amely a zenekar mérete-
ihez képest megvalósítható, és része a Szol-
noki Szimfonikus Zenekar repertoárjának.

Június 16-án Cegléden, a Szolnok 
Masterclass záró koncertjén a zenetörté-
net legkiválóbb komponistáinak remekművei 
csendültek fel és álltak össze ünnepi hang-
versennyé a kurzus hallgatóinak vezényleté-
vel.

A martfűi közönségnek ez év októberé-
ben ad ajándék hangversenyt a Szolnoki 
Szimfonikus Zenekar, a Szent Tamás-temp-
lomban.

– A zenekar számára is izgalmas, hogy 
hogyan értelmezi a zeneműveket egy telje-

sen más identitású, más kultúrából érkezett, 
ambiciózus karmester, mit olvas ki belőle, és 
hogyan tolmácsolja – fogalmazott Patkós Im-
re, a Szolnoki Szimfonikusok szakmai igaz-
gatója. Maga az oktatás koncerttermi szimu-
lációban zajlik, az ahhoz szükséges előadói 
miliőben, hogy pl. egy szimfóniának a lelküle-
te meg tudjon születni. A zenekar pedig a kar-
mester hallgatókra hangolódva, tudásának 
legjavát adja abban a légkörben, amely létre-
jön egy ilyen koncerten.

Herbály Jánosné



Augusztus 8. csütörtök, 18 óra:

„A hétköznapi élet mágiája, avagy a tudatosság 
teremtő ereje” címmel:

SOMA Mamagésa előadása a Művelődési 
Központban. Belépés díjtalan!

Augusztus 10. szombat, 18 óra:

„HÁRMAS HANGZAT” címmel

RÉVI NORBERT szobrászművész, KECSŐ ENDRE festőművész, 
KECSŐ KRISTÓF szobrászművész hallgató (MKE) közös kiállítása 
a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár Galériáján.

A kiállítást megnyitja: Verebes György Munkácsy Mihály-díjas 
festőművész

Augusztus 16. péntek, 19 óra:

Orgona Pont koncert Martfűn, a 
Szent Tamás-templomban

Közreműködnek: SZAMOSI 
SZABOLCS orgonaművész és 

SEBESTYÉN MÁRTA  
Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas 
népdalénekes, előadóművész

Belépődíj: 1900 Ft

Támogatók: Martfű Város Önkormányzata, Tiszaföldvári Római 
Katolikus Egyházközség

Szervezők: Filharmónia Magyarország, Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár 

Belépőjegyek elővételben válthatók június 21-től a Martfű Városi 
Művelődési Központban, Mudrákné Kugler Mária kulturális 
szervezőnél (tel.: 30/799-7213) és korlátozott számban az előadás 
előtt egy órával, a hangverseny helyszínén.

Augusztus 17. szombat, 11 óra:

XXIV. ORSZÁGOS REJTVÉNYFEJTŐ VERSENY
a Művelődési Központban. Szervező: Városi Könyvtár, Martfűi 
Rejtvényfejtő Klub

Augusztus 17. szombat, 19-24 óra:

III. MAGAS FÜVES PART
ROCKFESZTIVÁL
a Művelődési Központ melletti parkban

Zenekarok: MY MOTHER KNOWS, 
EAST POLE, VOLUME FEEDER,

EFFRONTERY
Szervező: MICS. Belépés díjtalan!

Augusztus 18-21.: 

NEMZETKÖZI TESTVÉR- ÉS BARÁTI VÁROSOK TALÁLKOZÓJA

Vendégeink: Tuchow /Lengyelország/, Misztótfalu /Erdély - Románia/, 
Perecsény /Kárpátalja - Ukrajna/, Martonos /Vajdaság - Szerbia/, 
Partizanske /Bat'ovany, Simony - Szlovákia/

17 óra: NÉPDALKÖRÖK NEMZETKÖZI TALÁLKOZÓJA

NÓTA - OPERETT EST – SÜLYI KÁROLY 
nótaénekes közreműködésével és a DANTON Egyesület 
szervezésében

Augusztus 18. vasárnap 

20.15 óra: Ünnepélyes megnyitó

20.30 óra: FOLLOW THE FLOW koncert

22 óra: ”ÁMOR DISCO”
A Termál tó partjára invitál mindenkit egy 
felejthetetlen zenei időutazásra az egykori 
Ámor Disco házigazdája és napjaink
Dj-je,Takács László és Johnnie Tailor

Augusztus 19. hétfő:

Augusztus 19-20.

9 órától: F. NAGY GÉZA TENISZ EMLÉKVERSENY
Helyszín: Teniszcentrum. Információ: Sági István +36 30 9357 979

További programok
a Termál Spa vízi színpadán:

20.30 óra: EMELET koncert
22 óra: Bulikoncert  MUSICUM zenekar 
/LGT, Fonográf slágerek/

Augusztus 20. kedd:

ÜNNEPI PROGRAMOK
a Szent István téren

9.00 óra: Ünnepi Istentisztelet a Református Templomban

10.00 óra: VÁROSI ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS
A vendégeket köszönti: Dr. Papp Antal, Martfű Város polgármestere

Ünnepi köszöntőt mond: Dr. Sölch Gellért, az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma helyettes államtitkára

Testvérvárosok köszöntői

Martfű Város önkormányzati elismeréseit átadja: Dr. Papp Antal, 
Martfű város polgármestere

ÜNNEPI MŰSOR – Közreműködnek: Kossuth Nyugdíjasklub 
Népdalköre, Martfű Néptáncegyüttes, Sülyi Károly népdalénekes és a 
Martonosi Néptáncegyüttes

Koszorúzás a Szent István szobornál

15.30 óra: Ökumenikus újkenyér szentelés a Szent István téren

16.00 óra: Ünnepi szentmise a Szent Tamás-templomban

További programok a Termál tónál:

16 - 20 óráig: Besenyszögi Hagyományőrző Íjász Egyesület

HONFOGLALÁS KORI BEMUTATÓJA, jurta állítás, 
íjászat, bőrművesség, lepénysütés; nemezelés, lószőrékszer 
készítés. Támogató: Európai Strukturális és Beruházási Alapok

20.30 óra: EXPERIDANCE PRODUKCIÓ -

„EZEREGY ÉV”
történelmi táncjáték két részben

22.30: TŰZIJÁTÉK
22.45: Bulikoncert

ROCKABILLY PARTY
CSALÁDI PROGRAMOK:
interaktív játékok nyereményekkel 
az esti műsorok közben, távcsöves csillagvizsgá-
lás, kézműves sarok, történelmi játszóház, finom 
ételek, italok, vidámpark, kirakodóvásár és még 
sok érdekesség várja a látogatókat.

MARTFŰI ÜNNEPI NAPOK 2019. augusztus 8-21.

Infó: MVMKK: 06 56/450-146 • www.martfumuvhaz.hu • e-mail: muvk@martfu.hu • www.martfu.hu 
facebook/martfuvarosimuvelodesikozpont • facebook/martfumedia • a rendezvényeken kép- és videófelvétel készül

Augusztus 17. szombat:

9 óra: RACKETLON BAJNOKSÁG
Helyszín: asztalitenisz, tollaslabda versenyek - Damjanich 
Szakközépiskola tornacsarnoka, teniszversenyek  Teniszcentrum. 
Információ: Sági István +36 30 9357 979

9-13 óra: ÖrökZöld Tisza HORGÁSZVERSENY
a Termál tónál. Szervező: Martfű Termál Horgászegyesület

ÖRÖKZÖLD TISZA FESZTIVÁL

PROGRAM ELŐZETES
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PROGRAMAJÁNLÓ

Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

NYÁRI TÁBOROK, SZÜNIDEI PROG-
RAMOK MARTFŰN, A MŰVELŐDÉSI 
KÖZPONTBAN - 2019.

Rendszeres nyári programjaink nap-
közis és szünidei látogatóinknak: 

Július és augusztus hónapban, kedd és 
csütörtöki napokon: KÉZMŰVES FOG-
LALKOZÁSOK, FILMVETÍTÉSEK a Mű-
velődési Központ munkatársaival és meg-
hívott előadókkal.

Június 28-tól augusztus 16-ig: minden 
szerdán és pénteken „ELMÉS JÁTÉKOK” 
nyári foglalkozások gyermekeknek. Ve-
zeti: Szilágyi Dezső, a Martfűi Sakk Szak-
osztály vezetője

Július 1-5.

NYÁRI KÉZMŰVESTÁBOR GYERE-
KEKNEK: kézműves foglalkozások és 
honismeret a Kézműves Ház valamint a 
Hely- és Ipartörténeti Gyűjtemény szerve-
zésében. A jelentkezés lezárult. Támoga-
tó: Csoóri Sándor Alap

Július 8-12.

NYÁRI ZSONGÁS – Ismerkedés a népi 
kismesterségekkel. NAPKÖZIS TÁBOR a 
Városi Könyvtár és a Hely- és Ipartörténe-
ti Gyűjtemény szervezésében.

Minden napra egy mese, játékok és kéz-
műveskedés (agyagozás, rongybaba-ké-
szítés, kékfestés, mézeskalács készítés, 
nemezelés). A programok mellé tízórait is 
kínálunk a gyerekeknek. Támogató: Eu-
rópai Szociális Alap

Július 15-19.

NYÁRI TÁNCTÁBOR gyermek és ifjúsági 
korosztálynak: klasszikus balett, modern 
balett és képességfejlesztés.

Tanárok: Szilágyi Tamara táncművész, 
a Szlovák Nemzeti Balett tagja, Vidinsz-
ki-Tóth Nóra táncművész, a Modern 
Táncműhely tanár-koreográfusa, Végh 
Zsófia gyógytornász.

KIÁLLÍTÁSOK

Június 20.-tól július 9-ig: 

„MARTFŰ 30” – Busi Hunor amatőr al-
kotó emlékkiállítása. A kiállítást meg-
nyitja: Verebes György Munkácsy Mihály-
díjas festőművész. A kiállítás megtekint-
hető július 9-ig az intézmény kiállítótermé-
ben.

JÚLIUSI ELŐZETES

Július 12. - augusztus 2.:

„Martfű 30” – Szikszai Tamás grafikai ki-
állítása az intézmény galériáján.

MARTFŰ MOZI FILMEK
(3D jelzéssel)

Június 27. csütörtök, 18:00: Rocketman

Június 28. péntek, 16:00: Rocketman, 
18:00: John Wick: 3. felvonás - Para-
bellum

Június 29. szombat, 16:00: Toy Story 4, 
18:00: John Wick: 3. felvonás - Para-
bellum

Június 30. vasárnap, 16:00: Toy Story 4, 
18:00: Egy kutya négy útja

Július 4. csütörtök, 18:00: Bajnokok

Július 5. péntek, 16:00: Csillagok határán, 
18:00: Rocketman

Július 6. szombat, 16:00: Toy Story 4, 
18:00: Csillagok határán

Július 7. vasárnap, 16:00: Toy Story 4, 
18:00: Bajnokok

Július 11. csütörtök, 18:00: Yesterday

Július 12. péntek, 16:00: Kis kedvencek Tit-
kos élete 2, 18:00: Bajnokok

Július 13. szombat, 16:00: Kis kedvencek 
Titkos élete 2, 18:00: Csillagok határán

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

július - augusztus

Július 4. 17.00: MESÉLDE

Július 8-12. 08.30-12.00: NYÁRI ZSON-
GÁS – napközis tábor a Városi Könyvtár 
és a Hely- és Ipartörténeti Gyűjtemény 
szervezésében. Ismerkedés a népi kis-
mesterségekkel

Július 8-19.: NYÁRI ZÁRVATARTÁS

Augusztus 17. 12.00: ORSZÁGOS REJT-
VÉNYFEJTŐ VERSENY

Július 14. vasárnap, 16:00: Kis kedvencek 
Titkos élete 2, 18:00: Yesterday

Július 18. csütörtök, 18:00: Az oroszlánki-
rály

Július 19. péntek, 16:00: Az oroszlánkirály, 
18:00: Csillagok határán

Július 20. szombat, 16:00: Kis kedvencek 
Titkos élete 2, 18:00: Yesterday

Július 21. vasárnap, 16:00: Kis kedvencek 
Titkos élete 2, 18:00: Pókember: Idegen-
ben

Július 25. csütörtök, 18:00: Esküvő a topon

Július 26. péntek, 16:00: Az oroszlánkirály, 
18:00: Yesterday

Július 27. szombat, 16:00: Kis kedvencek 
Titkos élete 2, 18:00: Pókember: Idegen-
ben

Július 28. vasárnap, 16:00: Kis kedvencek 
Titkos élete 2, 18:00: Esküvő a topon

Jó hangulatú, egyben elgondolkodtató 
előadást tartott május 23-án délután a 
Művelődési Központban Szily Nóra, akit 
televíziós műsorvezetőként jól ismerhetünk. 
Az utóbbi időben pszichológus-coachként 
személyiség- és kommunikációs fejlesztés-
sel foglalkozik, workshopokat és előadáso-
kat is tart.

Martfűi előadásának címe már önmagá-
ban is sokat mesél: „Sikerek és kudarcok 
hullámzása  az életünk nem diadalmenet, az 
idő múlik, de nem mindegy, hogyan telik”. 
Saját életének példáin keresztül mutat rá, 

hogyan értékeljük a sikert és a kudarcot 
életünkben, és mit tehetünk mi magunk, 
hogy sikeres emberként éljük mindennap-
jainkat.

Következő előadásaink:

Augusztus 8-án Soma Mamagésa 
előadása, a Martfűi Ünnepi Napok kere-
tében.

Október 12-én dr. Hevesi Krisztina 
szexuálpszichológus előadása az Egész-
ségnapon.

A programsorozat támogatója: Európai 
Strukturális és Beruházási Alapok
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